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ОСОБЛИВОСТІ ІНКУБАЦІЇ ІКРИ РОСЛИНОЇДНИХ РИБ В УМОВАХ ТОВ 

«СКВИРАПЛЕМРИБГОСП» 

Забезпечення сприятливих умов інкубації ікри рослиноїдних видів риб в сучасній аквакультурі 

передбачає дотримання певних технологічних процесів 

Ключові слова: технологічний процес, рослиноїдні види риб, інкубація, санітаний контроль. 

ТОВ «Сквираплемрибгосп» одне з найбільших ставових господарств в Київській 

області, на території якого побудований інкубаційний цех який забезпечується чистою, 

профільтрованою водою, що надходить в бак ємністю 3000 л, який оснащений 

водонагрівачами та терморегулятором марки «Овен 2ТРМ1» [4, с. 4]. 



Інкубують ікру в спеціальних інкубаційних апаратах вертикального типу «Амур». У 

період інкубації слід проводити належний моніторинг за подачею води, її температурою, 

освітленістю та щоденно визначати вміст розчиненого у воді кисню. За нормальних 

температурних умов масовий викльов ембріонів триває від 1 до 3 год. Одним з основних 

показників інкубації є кисень не нище 5 мг/л. Реакція середовища нейтральна або близька 

до неї (рН 6,5-7,5). Дотримання технологічного процесу інкубації дозволить запобігти 

втраті ікри та максимального виходу постембріонів. 

Під час інкубації ікри проводиться постійний моніторинг за її розвитком та умовами 

середовища. За допомогою сифона відбирають загиблу ікру із верхніх шарів води, де вона 

концентрується [1, с. 59 – 80]. 

Температура води впродовж інкубації може коливатися в межах від 20 до 28 ºС 

(оптимальна 22-24 ºС). Завантаження 200 л вертикальних апаратів «Амур» становить 1500 

ікринок при витраті води 8-10 л/хв. Ембріогенез рослиноїдних видів риб в залежності від 

температури води триває від 18 до 34 годин, наприклад: за температури води 23-25 ºС він 

триває від 24 до 30 годин [6, с. 61 – 100]. 

Під час інкубації ікри виникає потреба в профілактичній обробці ікри, що дозволить 

запобігти виникненню та розповсюдженню гіфів сапролегніозу (Saprolegniosis). 

Профілактичну обробку ікри проводять безпосередньо під час закладання в апарати. Для 

профілактичної обробки ікри за інкубації можна використовувати наступні розчини: 

формаліну у концентрації 1 : 2000; хлораміну –1 : 30000 [1, с. 51; 9, с. 28 – 31; 10, с. 157 ]. 

Витримування вільних ембріонів в апаратах типу «Амур» триває близько 

3-4 діб при щільності посадки до 4 млн. екз. на 200 л, або в лотках розміром 4,5 х 0,7 

х 0,5 м, які обладнані фільтрами із капронового сита № 35-70 та №18-25, які 

встановлюються на водоподачі та водоскиді. Під час залягання личинок рівень води в 

лотках має становити 4-5 см, згодом його підвищують до 10-12 см. Витримують вільних 
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ембріонів в одному лотку до 2 млн. екз. За дотримання технологічного процесу вихід 

личинок від заплідненої ікри має бути не менше 50 % [8, с. 138 – 200]. 

Отже, дотримання технологічного процесу під час інкубації ікри рослиноїдних видів 

риб потребує суворого контролю, який забезпечить високий вихід вільних ембріонів та 

життєстійкої молоді. 
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